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Subject:  Fyd: grea e AT 39+ gr3H REhere R corret & goma
HATET Fael TR F AT seek Aeg ger Ay sl @
To: Manoj Verma <manoj@trai.gov.in>
Cc: Shreya Jain <shreya@trai.gov.in>

Date: 04/08/16 03:11 PM
From: Group Captain Umesh Kumar <umesh @trai.gov.in>

-------- Original Message --------

From: malwacableoperatorsangh <malwacableoperatorsangh @ gmail.com>
Date: Apr 8, 2016 2:02:53 PM

Subject: Fwd: GTETR folamae JTE1T 39T 138 fSEheret SR TolleT g HTd HATeTdT shelel 3TURCT HY HIATT oo HEF
e AT AR A

To: pradvbcs @trai.gov.in
Cc: umesh@trai.gov.in

Sent from Samsung Mobile

-------- Original message --------

From: rahul rawat <srk66077 @ gmail.com>

Date:08/04/2016 13:56 (GMT+05:30)

To: Malwacableoperator Sangh <malwacableoperatorsangh @ gmail.com>
Cc:

Subject: GTEUR TS LT 30T FT3H TSR SR TolleT g AT HTeTdT shefel TR TG HIATH Fra R HEF Ferer dr
iRE

AT

gRETR foraresh 3maver sfEar

HETAIR GIAR 37deT

STATETATS g% AT (3es A U)

mmgq‘-\:mw & g

TS feeely -110002

BT

HATLH 3T T SET 3 PIAATC T eI fob HTTeT &2 S hefel HTIRT BT FHAEIT 3 AT & 39T 8138 fSTeher T |
HTTAT helel TR T WAL Swek AT 9eer & 58 fawy & geaifad Ay g Si 50 TR A & S eRB el daa i &

TeTe g g1 ag fAeafaiad g

1) IR &2 T FET Aieh I TSIt et § Al STFAIHT T TehEITd HaT Hed TR 39T eI TR 3Tty = gl |

2) CAS &I TR Y TS T TAIHR AT 8191 TTH 2 & hdol IR T ST 7 TG aTer Sit CAS & T foram arr ar

ag 100 9 harereret o AT & AT I ciifeh dg cTaI hl FeTE & § Tell Teh |

3) & AeTol FTSHIEC TS WY AeTel §TS SThaeret & ATeyH § 97 Y foraeh fw sge7cdd ¥ 31fRead el w 9fd Al W e aa

foham ST iR Cor Y IMTEIEY AT 70% FTHIOT 831 7 fAard AT & T 3e7 Y 311 T A HAFTAT § I 3Tl & IHTaR

&Y ATt TeTshse FX T T AT T AT R SATARRY Yo et T 3TAHR U 87 |

4) Y I ¥ el Siad 3Tarses fohar ST

1) ¥58 YT <Y 1 7 g5 SThaeret A eI Sl Toe 1hT ¢ TaX Aetel @ U WAefer by giaer faana=t & aryr e &Y =g=ias
TR W T difeh STEHRCET T haol TR TIIH H T olel TAT TAeh |

el

2) §1$ STha1ereT A eI aierd o |1 1T € T Aol T faaTaer Iget dharet el Foae e #geTad @ STacaHEcR 1 gl |

TTHTST H SIS TESS a1 T FHTR HeTell 7 YT T 8T SThARNT AeTeil & I I7elaT & of T & T Ueh &1 eTol T AT T
IR &1 IS 6T & @ MSO 31X BROADCASTER T AlT @Y W & |
5) ¥ eI sierd T HIHAT &1$ & g Ui &1 ST MSO =T fohdlt #+1Th & Jicarasdeh a&] ATATAIH HT €Tl H TWhT
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HEIT S ST Fb |
6) TIHR BT AT Seshiaeled faTes gt Tad faamss Ig Arfeiex X T I &2 & fhasr ufaera et 38 Jar & amsnfead g
T & aFdideh 31Tehs IR & ITH 3Tcls glal |
7) THRT hy TBEeH gl I AT Y J1Fy SeedIcaolc! T & Tohcll & I SUMNFAT3T ol 31T gfaeaedt e3F W Faer ddr
T AT 3eTst g1 Hehcll § |
8) HAYOT R A s &

BfScomgaiersT aat & fv shaer EIdT AaT 7 e T diFH W IRIT AT A (VAT ST IMPORT DUTY) & 10 asf &
ToIT e ahTaret T H1ars &1 ST |
9) OTT @ VAS 3mena Qar3il sl 3Tserd3il &Y WeTeT shiet U¥ shalol 3TURERT T FEASRY I il A1 |
10) TR SR Yeod UeT ST AEH UTed MSOs H#qfatdl sl shalel TS & Yeehi T [HEROT 38k 377 &3 & Faa &
m%maﬁ;&ﬁﬁma@vmwﬁﬁmww@ﬁwaﬂm%ama?ﬁﬁ?rwg%m@%gvm
3TN & TET helol TR P sedeh IWEIWT T FIaH W T T W gIaT ¢ 37d: TRE &1 [AURT 39 bk A Y i &t
& 377 fgal & ehirg 3a9eT T 8F
11) SiTsehTEeR AeTell o SR [FEROT & T 21 STET Scee] Y oA ATHR TG T ARG A 6 ¢ FAT1h a8 alell gIal A o33
TGAT TTEAT § Teh R RIO &I HIIT AT § d 1 & 38 o aRIer ¥l g Fifeh 3qehr TRP # Rrae 31 1€ & 981 gall R
ﬂaﬂ”raﬁrmﬁﬁwwwﬂ?rsﬂaésamwa»—{m%a?raerﬁHﬁgﬁ%ﬁmﬁﬁ%maﬁgﬂ%ammwwﬁ
I E STaf faerae @ ufd Fereere & SRR 3G STed F @S |
12) R3fSieer 39T & U= S AHR HLet & T Feyel MR TIHR & TTY § T TR TARTT HIAT & T e TG HY &g
G T T oAg |
B fotcarsaTers 31 31TeT Hardt ST aTeT S 37T W61 € 9% & 9518y F7 3T FAGT g1 Ul [STocasorest #tet & fore Hady Ageaqu’
¢ =gy W 3Ta TR W &l @ & FRUT g AP Hufadt garT ad afda 87 4 & FRT BiAcasarer 37a%g & Wy
37T : 2T T & I3 TXPRT FEATT i fATeTeh 31mAer & 31efisT § MTNL & BSNL 358 TET &1 R d3fag2r &2 & g3 Fael
3T T 3 Fars ST drfehs FBioreer SfEar it sraarom i qof &9 & Jrehr B o & |
HTTdT shefel TR HE AATT SaR AT T H 3R A GeT: YFAATE
517 g ST IR
g Jad (afaT)
HATTAT shaol AT TY AT gk AL ueer
149 / TaTHY gTTeiE IR ATTOTRETET VS AR ACTTSL 452014

malwacableoperatorsangh @ gmail.com

08/04/2016
Group Captain Umesh Kumar 9 FTATA AT FAR
Joint Advisor YT FeAgHI

Broadcast and Cable Services Division WHIROT 3R el QaTT w8ITaT
Telecom Regulatory Authority of India ~ #ReIT greaR fafamaes witeor

Mahanagar Doorsanchar Bhawan Hel I {W?HT el

J.L.Nehru Marg, Old Minto Road AT AT g AT, I ey Az
(Near Zakir Hussain College) (Wgﬂﬁﬁﬁﬁﬁm)

New Delhi - 110002 € el - 110002

Ph. No: +91 11 232664252 (Off);  Telefax: +91 11 23220442;  Mob: +91 964-380-4851

Email: umesh@trai.gov.in

Your Attitude, not your Aptitude, will determine your Altitude - Zig Ziglar
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